社会新闻

新民晚報

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事 🔍

热线:962555

微博报料:新浪@新民晚报社会新闻 上海滩 t.xinmin.cn/baoliao 线索一旦采用 即付酬金

牛头吓人一身汗 广告霸占人行道

此类宣传"博出位"太出格

广告本是为了宣传商家良好形 象,可一些商家却为了"吸引眼球", 不惜"博出位":有的将硕大的牛头 割下, 血淋淋摆在地上, 任凭顾客惊 叫,反而自诩"广告效果好";有的用 巨大广告牌"截断"人行道,追求所 谓的"视觉冲击"效果。

广告追求创意并不简单等同于 "抓眼球",而这样的广告不仅难以 起到正面宣传效果, 反而令人摇头 反感。

血淋淋牛头当众"展览"

菜场里,摊主为招揽生意,证明 自己所卖的牛肉"新鲜",竟将两只 血淋淋的牛头割下,当众"展览"!

网友"良民观察"说,日前上午, 他到巨野路栖山农贸市场买菜,路 过一个经营牛肉的摊位,突然被过 道上两只血淋淋的大牛头吓出一身 冷汗。牛头鲜血淋漓,脸上部分肉已 被割下,而一对牛眼怒目圆睁,看着 十分恐怖。牛头下, 还有一摊淡红色 的血水。如此经营、展示血腥货品,



■ 华春路上一楼盘广告"截断"人行道

众多顾客见了纷纷摇头,表示不满: "太血腥了,小孩子看到要吓坏的, 摊主哪能这么做! 实在过分! "面对 顾客质疑,摊主却不以为然:"我这 么做,就是为了证明我的牛肉很新 鲜!"他说,两只牛头是"活广告",顾 客大老远看到它们,就知道自己卖 的是新鲜牛肉。

昨天下午,记者来到巨野路栖 山农贸市场,找到这处用牛头做广 告的摊主。摊主称,每天都有牛头出 售,少则两三只,多则七八只,主要 是送往饭店。"我们用电锯将牛斗割 下来,有时图方便,就直接放在菜场 过道上,也可用作'活广告'。"摊主 称,每个牛头重30斤,售价300元, 如果个人客户需要,那要提前预订。

有顾客表示,栖山农贸市场管 理方对此现象还是要管一管,这样 血腥暴力的"牛头广告",不仅有伤 大雅,而且太过残忍。

巨屏广告"截断"人行道

"华春路的人行道,走着走着突 然路没了,原来,一个巨屏广告挡住 了去路,将人行道截断了!"昨天,网 友向本报微博爆料平台反映, 在浦 东新区华春路,一个巨屏广告霸占 人行道,成了"拦路虎"。

这个巨屏广告长有十多米,高 达2米多,是附近楼盘的宣传广告。 这个庞然大物将人行道堵得"严丝 合缝",过往行人只能走上机动车 道,险象环生。附近居民反映,这一 块大广告牌"拦路"已有一段时间, 给大家的出行造成很大不便。

据了解,摆放广告牌一定要按照 正当流程到所在行政区域的城市景 观管理署申请,申请获批后才能摆 放。该广告牌堵住人行道的做法,违 反了《上海市市容环境卫生管理条 例》和道路交通安全法的有关规定。

居民表示,商家应当考虑到广 告牌对公共环境的影响。

本报记者 屠仕超

微信无人点赞 小伙郁闷自伤

本报讯 (记者 陆常青)如 今, 手机微信用户大量增长, 刷微 信朋友圈已经成了很多市民每天 必不可少的事情。有很多商家也 瞅准商机,利用"点赞"来换取奖 励。近日,本市嘉定区发生一件令 人啼笑皆非的事件: 一名小伙因 为微信无人点赞而自伤, 最后进

据了解,网友小龙和自己的 兄弟同在嘉定环城路上的一家公 司上班。事发当天中午,两人来到 公司附近一家餐馆享用大餐,他 们用手机顺手把丰盛的佳肴拍了

下来,最后各自发了微信朋友圈。 约半小时后, 小龙打开朋友圈时 发现兄弟的照片下有不少共同好 友点了"赞",而自己的照片下却 一个"赞"也没有。发现这一细节 后, 小龙在回公司路上一直闷闷 不乐,一言不发。就在两人快到公 司时,小龙突然做出了惊人举动。 他拿起手中的苹果手机对着自己 脑门猛砸一通,顿时头部鲜血直 流。一旁小龙的兄弟见状立刻将 其带到了嘉定区中心医院。

入院后,小龙不说话,只是 用双手按着头上不断流血的部 位,他的同伴则在医院里帮助其 挂号等处理相关事务。最后,小 龙头上的伤口经过包扎、止血并 无大碍。

如今,很多网友为了点赞不 惜时间精力。相关专家认为:集赞 多少本身并不能说明什么问题, 只是从侧面反映人际关系的部分 状态。科技时代为交流提供了方 便,同时也带来不少弊端。其实比 起评论、点赞等形式,人与人之间 的交流显得更加重要。而现代人 过于依赖网络,也容易造成极端

炫耀有通行证欲逃边检出境

浦东机场一免税店员工被查获

本报讯 (通讯员 杨夏杰 魏梦 晓 记者 江跃中)炫耀自己有通行 证可以"快速通关",近日,浦东机场 内一女员工欲逃避边防检查程序直 接登机出境,最终在登机口被边检

6月1日,上海机场边检站民 警小李在飞澳门的春秋 9C8875 航 班登机口执行梯口核查任务时,发 现一名旅客所持登机牌上没有边检 机关的出境验讫章,其港澳通行证 上也没有当日的出境边检验讫音。 小李立即与边检机关指挥台联系, 通过边检电脑系统检索,未发现这

名旅客当日的出境信息。

原来,这名张姓旅客是浦东机 场内一家免税店的员工, 平时在机 场限定区域工作, 因此持有有效的 机场通行证。事发当天,她打算与丈 夫一起去澳门旅游。她炫耀说,自己 有机场通行证,不用排队等候边检。 成功骗过几道关口的联检单位工作 人员后, 最终张某在登机口被边检

张某的行为已涉嫌逃避边检 检查,上海机场边检站对其外以罚 款5000元并收缴机场通行证的行

乘客拒绝盘查 咬伤民警胸膛

本报讯 (记者 屠什招)6月 1日下午4时40分许,在轨交徐 家汇站换乘通道内, 一名男子因 拒绝接受例行盘查, 在通道内大 打出手,还将一民警左胸咬伤。据 悉,这名乘客是一名在校学生,目 前已被取保候审。

当时, 轨交民警小项正在地

铁徐家汇站换乘诵道内, 对讨往 乘客例行盘查, 当民警要求其中 一名男子配合检查时, 遭到了对 方拒绝。民警随即上前拦截,想不 到的是, 男乘客竟勃然大怒, 在通 道内拉扯、推搡民警,情绪十分激 动。民警耐心劝解,但该乘客仍不 听劝,最后还"动口"咬向了民警

胸口,导致项警官左胸受伤。男乘

客随后被现场其他人员控制。 据了解,咬伤民警左胸的男 乘客刘某今年18岁,是一名在校 学生。目前其因涉嫌妨碍公务罪, 已被取保候审。警方表示,配合检 查是为了大家的安全,暴力抗法 只能接受法律的严惩。

两次偷拍女性裙底均被拘留

地铁"色狼"自称工作压力太大

本报讯 (记者 屠仕超)6月1 日上午, 一名男子在轨交1号线延 长路站自动扶梯上,用手机偷拍一 名女乘客的裙底,被其他乘客及时 发现并擒获。据其向警方交待,自己 是工作压力太大, 且已是第二次作

作案男子董某,今年38岁,已 婚。经查,在2012年11月,董某曾 在浦东某商场内因同样行为被警方 行政拘留5天。此次作案,从事会计 工作的董某自称因近期工作压力过 大。目前,董某已被警方处以行政拘 留10天的处罚。

邦成典当

2天即可放款

综合费率 1.6%

有房即可申请办理



现代服务业、游戏产业、互联网金融P2P、中小企业总司、周2017年至1950年,19 互联网金融P2P、中小企业总部、融资租赁 商务区30万平方米商务楼对外租售

招商电话: 59129999, 59122222 招商推广中心一: 恒丰路638号苏河壹号A座2301室 招商推广中心二: 山西路1919号北科大厦B座1411室

52667679 56626637 62488633 56506366

招商推广中心三:浦东新区福山路458号同盛大厦416室 68956226 网址:WWW.CNLANTIAN.COM 总部地址:上海真南路4268号